她,是音乐学院研究生,是志愿团队队长从参与者到组织者

用音乐抚慰老人的心。

让留守儿童坚定学习目标

哈市启动申报青年就业见习基地

安置见习人员 给予1248元/人/月补贴

滨市青年就业见习基地有关事宜的通 知。为加强哈市青年就业见习基地建 设,提升就业见习服务保障能力,力争 使有见习意愿的离校2年未就业高校毕 业生和年满16~24周岁失业青年获得 高质量就业见习机会,增强就业竞争 力,形成有利于促进青年就业的长效机 制,哈尔滨市人力资源与社会保障局组

满足以下条件的驻哈(主城6区) 企、事业及民办非企业单位可申请成 为哈尔滨市青年就业见习基地:

1.具有一定规模和良好的社会信 誉,能持续提供相当数量且适合青年 指导的师资力量和专业人员。

2.合法经营一年以上,制度健全, 管理规范。具备符合国家规定的劳 并按要求对就业见习进行有效管理。

3.按规定为见习人员提供基本生 活补助,办理人身意外伤害保险,录用 或聘用一定比例的期满见习人员。

4.积极参加人社部门统一组织的 各项就业见习活动。

政策保障

1.见习补贴:见习基地安置见习

予见习补贴,补贴最长不超过12个 月,年度留用率达到50%以上的,次 年补贴标准提高至1456元/人/月。

2.人才服务:定期组织就业见习 招聘、人才政策解读对接等专项活 动,按归属地配备专人进行业务指

3.基地任期:2024年10月-2027

哈尔滨市天气预报

全市多云,4日白天阴有小到中雨;

偏南风4~5级,4日白天阵风7~8

级:最低气温13~16℃,最高气温

寿局地中雨,5日白天全市晴间多

云;西北风4~5级;最低气温13~

今年截至8月末

哈市1530个职工家庭 享公积金贷款80万或100万政策

贷款资金11.89亿元

生活报讯(记者何兴丽)9月3日,哈 尔滨市召开住房公积金管委会2024年第 二次会议。会议审议通过了住房公积金进 一步支持缴存人购买和租赁保障性住房、 进一步放宽高层次人才公积金政策、提高 多子女家庭公积金个人住房贷款额度上 限、放宽高校毕业生住房公积金个人开户 缴存申请条件以及中心"一体化数智公积

会议指出,今年初以来,公积金中心坚 持把便民利民作为价值追求,提高住房公 积金个人贷款最高额度,单职工贷款额度 由60万元提高至80万元,双职工贷款额 度由80万元提高至100万元,截至8月 末,已有1530个职工家庭享受贷款提额政 策,贷款资金11.89亿元。

下一步, 公积全中心要以三个"精准 抓好以下各项工作。一是精准对接群众需 求,用心办好民生实事。要满足新市民、青 年人等群体的多样化住房需求,推出适应 新业态行业特点的公积金政策,持续释放 制度红利。通过开辟绿色通道,专窗办理 现场办公等举措为购买保障性住房家庭提 供更多便利,持续满足群众所想所需所 盼。二是精准推动数字化转型,持续激活 发展引擎。加快数智化、高端化、绿色化转 型步伐,确保年末前完成数智公积金平台 核心功能开发及省内一体化平台"双枢纽" 等重点工作。三是精准构筑安全屏障,有 度,积极构建"审计+信访+纪检"大监督格 局.确保各项业务跟踪稽核全覆盖。

今日哈市有雨 风力大

生活报讯 (记者李威 兵)记者从气象部门获悉,4 至清晨局地有雾,能见度低, 需注意交通安全。4日全市 日风力大,平均风力4~6 级,相关单位和个人需提前 加固广告牌、围挡、临时搭建 物、农业设施等,车辆及人员 尽量避免在高层建筑旁停

17℃,最高气温20~22℃。 5日夜间至6日白天:全市多云 间晴;西南风3~4级;最低气温 11~12℃,最高气温22~23℃。





6起群众身边不正之风和腐败问题典型案例

进群众身边不正之风和腐败问题集中 整治,保持力度节奏,狠抓纠风治乱, 强化警示震慑,黑龙江省纪委监委现

生收受医疗企业贿赂问题。2017年 在其他严重违纪违法问题。2024年5 除公职处分,涉嫌犯罪问题移送检察 惠农补贴申领、合作社业务承揽等方 稳人民立场,坚持以民心导向为工作 月,丁德生受到开除党籍、开除公职处 机关依法审查起诉。 分,涉嫌犯罪问题移送检察机关依法 审查起诉。

受到开除党籍、开除公职处分,涉嫌犯 罪问题移送检察机关依法审查起诉。

三、青冈县房屋征收保障服务中 用职务便利,通过虚构被征收房屋和

春林贪污危房改造工程款问题。 开除党籍、开除公职处分,涉嫌犯罪问 措全面纵深推进集中整治,督促各级 二、林甸县教育局副局长陈冰华 2011年至2015年,张春林利用职务 题移送检察机关依法审查起诉。 收受教辅材料回扣问题。2020年5月 便利,多次以支付危房改造工程款名 六、拜泉县拜泉镇振兴村党支部 履职尽责,突出案件查办,深化以案促 至2024年4月,陈冰华利用分管教辅 义,安排财务人员将工程款转到以施 原书记许国军骗取惠农补贴问题。 改促治,想方设法解决群众困难,把一 材料征订工作的职务便利,组织全县 工方名义开设的个人账户,再通过转 2018年至2021年,许国军利用职务 桩桩一件件群众"急难愁盼"问题办实 中小学校按照书店经营者提出的意见 账到其亲属账户或取现等方式,侵吞 便利,采取虚报方式骗取种植业补贴、 办好,让群众获得感成色更足、幸福感

2024年5月,张春林受到开除党籍处 分,取消享受的待遇,涉嫌犯罪问题移 送检察机关依法审查起诉。

加升骗取惠农补贴问题。2021年9月 面提供帮助,多次收受财物折合共计 导向。全省各级纪检监察机关要坚持 四、呼玛县北疆乡政府原乡长张 12万余元。2024年7月,徐加升受到 严的基调不动摇,以更大气力、超常举

征订教辅材料,先后9次收受回扣款共 危房改造资金共计331万余元。张春 轮作补贴、水稻休耕补贴共计58万余 更可持续、安全感更有保障。

问题。2024年4月,许国军受到开除 党籍处分,涉嫌犯罪问题移送检察机 关依法审查起诉。

以上6起典型案例,有的以权谋 私收受医疗企业贿赂,有的暗箱操作 收受教辅材料回扣,有的虚构事实骗 党组织扛牢主体责任,推动职能部门

退役军人搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车 18745057660

|医护队伍、老年大学、琴棋书画特色 班、24小时热水、冰箱、互动电视、 无线网络等。哈西红星城3号楼

工厂一站式服务→设计→加工

橱柜门、衣柜柜门定制加工 米板材等);免漆板材加工定制柜 体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参

工加拟丁级 街1号生活报一楼阳光大厅

18845765103

音乐学院的研究生,王丹萌是这 次哈尔滨音乐学院"三下乡"社会 实践活动团队的队长。 从2019年加入"国乐暖民 心"志愿服务团开始,王丹萌就 利用专业所学为乡村儿童科普 音乐会及民乐知识。从参与者 到组织者,王丹萌用音乐与文化 让乡村留守儿童感受温暖与关

生活报记者 刘维娜 李丹 在齐齐哈尔拜泉县第一中学 老旧的教学楼里,传来了琵琶、二

一曲毕,掌声雷动。台上表演琵

爱。近日,生活报记者采访了

她,听她讲述公益路上的温暖故

"每个假期我都会 去奶奶家住,而奶奶是 一名资深的社区志愿 者,我从小就经常跟着 奶奶一起为社区做些志 愿服务。"无论是去看望 社区里的孤寡老人还是 慰问残疾人,王丹萌总 是跟在奶奶身后,看着 她为需要帮助的人忙前 忙后,而她也在这种氛 围下感受到了志愿的力

> 的爷爷奶奶都很喜欢 我,也都知道我会弹琵 琶,总对我说让我给他 们弹一个。时间一长, 奶奶就想了一个办法, 晚饭后,把这些老人都 聚到小区里,然后我就 为他们表演。"王丹萌笑 着说,从那时起,她就经 常为老人开"演奏会"。 "他们都很爱听,也都很 开心,我知道他们只是 需要我们小辈儿的陪 伴,我也愿意为他们的 开心而努力。"看到笑着 为她鼓掌的老人们,王

> > 丹萌更加坚定了自己做

志愿的心,她想通过音

乐让更多的人感受到爱

和陪伴。



哈尔滨音乐学院王丹萌:

2019年,王丹萌成为哈尔滨音乐 学院的大一新生。开学后,有志愿基础 的她,毫不犹豫地加入了导员组织的 "国乐暖民心"志愿服务团,打算继续用 音乐去帮助更多的人。

2020年,第一次参加线下活动,王 丹萌至今记忆犹新。"去之前,我们也有 很多培训,比如如何给孩子科普音乐知 识,或者说怎样用音乐舒缓他们的情 绪,但是真到了学校,我觉得我还是准 备少了。"王丹萌说,当时他们要去松北 区台屯村小学展开活动,经过两个小时 的颠簸,当他们终于到达目的地后,眼 前的景象让从小在城市里长大的王丹 萌心里暗惊,"在这之前,我从来没想过 哈尔滨还有这样的地方,只有一栋老旧 的教学楼,操场是砖铺的,路是土路,甚 至学校没有会乐器的老师。'

当王丹萌和队员们在小教室里演 出完毕后,获得了热烈掌声的同时也收 获了一堆问题。"那个长长的是什么?" "为什么这个长管会出这种声音?""这 些是乐器吗?"孩子们争先恐后地问出 了很多问题。而让王丹萌和队员们没 想到的是,孩子们连最基本的乐器都不 认识,更不用说他们为孩子们准备的乐 理知识了。"这些学生从来没接触过民 乐,没有近距离触碰过这些乐器,甚至 有些乐曲,孩子们从来没听过。'

女孩妍妍(化名)让王丹萌印象十 分深刻。"妍妍是留守儿童,爸爸妈妈在 外打工,她和80多岁的爷爷奶奶一起 她特别好奇,就上来抚摸我们的琴,听 它的声音。后来,我们知道,因为家庭 原因,妍妍从来没接触过音乐,通过我 们的演奏和教学后,她特别坚定地和爷 爷奶奶说,以后想学习音乐。"

妍妍的认可让王丹萌第一次感受 到了音乐带给孩子们的改变。"我也是 第一次发现,音乐也可以传递力量,希 望能通过音乐改变孩子们的人生,往更



的孩子。有人通过听音乐 王丹萌和志愿者们的陪伴 改掉了坏毛病。

2024年,王丹萌从一 名参与者成长为一名组织 者。她带领20余名志愿 者来到呼玛县,开展"助农 实践到一线,艺术巡礼致 边疆"的社会实践活动。 在那里,她带领队员们开 展心理健康知识讲解,民 乐艺术讲解,并发挥专业 特长进行演奏展示,带孩 子们做游戏、交朋友。在 授课过程中,王丹萌发现 一年级的男孩小松(化名) 总是在课堂上搞小动作, 注意力不集中,并且拒绝 做集体游戏。

父亲去当兵,母亲一个人 照顾他又忙于工作,因此 疏忽了他的情绪,这导致 小松性格特立独行,不合 群。"了解情况后,王丹萌 就开始主动找小松"玩", 并与他谈心。"一开始他是

渐渐地,他就愿意和我说 几句了,然后我让他陪我 松,还一直不断地鼓励州 多与人交流,大胆说出内 心的想法,并通过音乐故 事的讲解让他体会到与人

相处的温暖与快乐。 "他只是不善于表达 有些内向,后来,他交到了 一个朋友,就融入进了集 分欣慰,"我想通过音乐 让孩子们更加自信,走出 心理阴影,培养审美的情

一名音乐学院的学生,我 所擅长的民族音乐,弹奏 起让人幸福的琵琶!'



公示